
Klúbburinn Geysir er opinn alla virka daga frá kl. 09.00 - 16.00,  
nema föstudaga er lokað kl. 15.00. 

Fyrsta fimmtudag hvers mánaðar er opið til kl. 21.00 

Fram undan í desemberFram undan í desemberFram undan í desemberFram undan í desember 

Húsfundir! 
Húsfundir eru  nú á breyttum 

tímum. Mánudaga kl. 09:00 og mið-
vikudaga kl. 14:30. Ef félagar vilja 
hafa áhrif og koma sjónarmiðum 

sínum á framfæri eru húsfundir rétti 
vettvangurinn til að taka þátt í 

mótun starfsins.  
Allir að mæta!!! 

Deildarfundir 
 

Fundir í deildum eru haldnir á hverjum 
degi kl. 9.30 og 13.00 þar sem farið er yfir 
verkefni sem liggja fyrir hverju sinni. Við 
hvetjum félaga til mæta á þessa fundi.  

Félagar munið að skrá ykkur í 
hádegismat fyrir klukkan 10.00  

Fimmtudagur 2. desember 
Jólaveisla klukkan 18:00. Aðgangseyrir 750. kr. 
Frítt fyrir börn 10 ára og yngri. Aðgöngumiði 
gildir jafnframt sem happadrættismiði.  
 
Þriðjudagur 7. desember kl. 14:00. 
Jóna Ingibjörg verður með fyrirlestur um sam-
spil geðheilsu, náinna tengsla og kynlífs.  
    
Fimmtudagur 16. desemberFimmtudagur 16. desemberFimmtudagur 16. desemberFimmtudagur 16. desember    
Kl. 13:00 Verður laufabrauðsgerð. 

 
Laugardagur 11. desember 
Ganga niður Laugaveginn. Hittumst  klukkan 
13:00 í Skipholti 29. 

 
Miðvikudagur 22. desember 
Litlu jólin í Geysi. Hangikjöt í hádeginu og 
pökkum dreift eftir mat. 
            
Fimmtudagur 23. desember: Skötuveisla og 
jólastemmning. 

Frá og með 1. nóvember síðastliðnum 
hefur verið seldur morgunverður í 
klúbbnum. Morgunverðurinn er kl. 09.00 
til 09.30 á hverjum degi og kostar hann 50 
kr. Einnig er hægt að kaupa morgun-
verðarkort fyrir 500 kr. og eru það þá 10 
morgunverðir í pakka. Við hvetjum alla til 
að mæta og eiga góða og huggulega 
morgunstund með okkur hinum sem 

Morgunverður. 

Opnun í desember 
Jólaveisla verður fimmtudaginn 2. 
desember. Æskilegt væri að fólk myndi 
skrá sig fyrir 1. desember og borga að-
gangseyrinn fyrir hádegi 2. desember. Mið-
vikudaginn 22. desember verða litlu jólin 
haldin og á eftir matnum ætlum við að 
skiptast á pökkum og Sr. Tómas úr Há-
teigskirkju ætlar að eiga góða stund með 
okkur, sennilega góða jólahugvekju. 
 
Lokað verður dagana 24. og 31. desember. 
 
Opið verður 9-15 dagana 27. - 30. des. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mætum öll hress og kát aftur til starfa 3. 
janúar árið 2005. 

 12. tölublað, desember 200412. tölublað, desember 200412. tölublað, desember 200412. tölublað, desember 2004    

 
Skipholti 29, 105 Reykjavík  

Sími: 551-5166, fax: 551-5136 
Netfang: kgeysir@kgeysir.is    

Veffang: www.kgeysir.is 

Haldið var konukvöld í Geysi þann 25. nóvember síðastliðinn. Meðal atriða á konu-
kvöldinu voru: Tískusýning frá Bella Donna, upplestur úr bókinni dúndurdaður, 
jólakortagerð, jólaseríuskreyting, og jólatrésgerð úr herðatrjám. Einnig var boðið 
upp á léttar veitingar og skemmtu konur sér ljómandi vel. Á myndinni hér að ofan 
má sjá konurnar gæða sér á léttmeti sem boðið var upp á. 
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Jón Stefánsson, 
bóndi frá Götu 

Stjórnarfundur 
Rætt var um heimsókn frá Bandaríkjunum 
sem verður 29. nóv.-4. des. Reynt verður 
að fá umfjöllun um þetta í Morgunblaðinu. 
Farið var í námsferð til Stokkhólms fyrr í 
haust. Hægt er að læra ýmislegt af 
klúbbnum í Stokkhólmi. En á móti kemur 
að þeir þurfa að hafa meira fyrir því að 
kynna sig fyrir yfirvöldum en við hér á 
Íslandi. Einnig var rætt um það að halda 
sambandi við þá félaga sem fengju vinnu 
gegnum klúbbinn. Þeir hinir sömu væru 
ákveðin hvatning fyrir klúbbfélaga.  Staðan 
á framkvæmdum við húsið er góð. Eina 
atriðið sem eftir er að vinna er það, að það 
þarf að laga gólfið á fyrstu hæð. Vegna 
fjáröflunar er verið að skrifa bréf til fyrir-
tækja eins og gert var í fyrra og óskað eftir 
styrkjum. Farið var í samstarf við South 
River Band.  Símasöfnunin vegna sölu á 
hljómdiski SRB hefur gengið vel. Haldið 
verður áfram að hringja fram í apríl á næsta 
ári. Spurning er hvort að við fáum forritara 
sem hanni okkar eigið kerfi. Við þurfum að 
vera með fastmótaða mynd áður en við 
tökum það skref að fara til forritara. Slíkt 
kerfi þarf að auki að vera einfalt svo að 
allir þekki það. Talað var um það að að-
keypt hugbúnaðarvinna geti verið mjög 
dýr. Nýr einstaklingur er kominn í stjórn 
sem heitir Karl Pétur Jónsson. Að lokum 
kom það fram að aðsókn hefur aukist að 
klúbbnum og jafnframt er góður andi ríkj-
andi í húsinu.    

Gömlu félagarnir 
Eldri félagar komu til kaffiboðs í 
Klúbbnum Geysi fyrir skömmu síðan. 
Var þeim vel tekið með kaffi og kökum 
á annarri hæð klúbbsins. Góður rómur 
var gerður að uppátækinu enda margs 
að minnast úr liðlega fimm ára sögu 
starfseminnar. Allir voru velkomnir í 
kaffisamsætinu.. 

Góður félagi okkar, Jón Stefánsson, 
lést þann 31. október síðastliðinn. 
Minningin um hann mun lifa með 
okkur áfram. 

Námskeiðahald í 
klúbbnum. 

Íslenskunámskeið byrjaði þriðjudaginn 
23. nóvember. Kennarar voru þau Sigrún 
Jóhannsdóttir og Kári Ragnars, íslensku-
sérfræðingar klúbbsins. Einnig var Jón 
Sigurgeirsson með Photoshop námskeið 
dagana 8, 15 og 22 nóvember. Tvo 
fimmtudaga í nóvember var svo námskeið 
í Sörubakstri haldið  af ömmu eins félaga. 
Heppnuðust námskeiðin vel og vonast er 
eftir að þekkingin komist sem best til 
skila. 

Heimsókn frá Genesis 
Við fáum heimsókn frá Bandaríkjunum 29. 
nóv.- 4. des. Um er að ræða eftirfylgni frá 
Genesis club, vegna framkvæmdaáætlunar 
sem Anna Vald, Óðinn og Benedikt gerðu í 
þjálfun sinni þegar þau fóru út að læra að 
gera gott klúbbhús enn betra. 

 

Kynningar fyrir nýja félaga eru  
á þriðjudögum og fimmtudögum  

frá kl. 10.00 til 12.00 

1. nóv. Ákveðið var að klúbburinn byði upp á 
samfélagsþjónustu. Talað var um hvort það 
ætti ekki að rukka Dvöl fyrir sumarvinnuna. 
3. nóv. Minnt var á jólahlaðborðið 2. des. og á 
íslenskunámskeið í klúbbnum. Sagt var frá því 
að stjórnarfundur yrði um miðjan mánuðinn og 
að kominn væri nýr stjórnarmaður. Lýst var 
yfir ánægju með nýja fundartíma. Kom upp 
hugmynd með að fá Jónu Ingibjörgu, 
kynlífsfræðing til að halda fyrirlestur. 
8. nóv. Íslenskunámskeiði frestað vegna  
veikinda. 
10. nóv. Búið að auglýsa eftir nýjum 
starfsmanni. Ísskápurinn var bilaður. 
Viðhaldsdeildin var með tiltekt og byrjuð að 
huga að jóladóti. Tilkynnt var um fund þann 
15. nóv. á Selfossi. Minnt á fund 
Stokkhólmsfara. 
15. nóv. Rætt um að baka þyrfti fyrir 
fimmtudaginn 18. nóv., til að hafa með kaffinu 
fyrir eldri félaga. Ákveðið að horfa á Qi Gong 
leikfimismyndband. Tilkynnt um stjórnarfund 
á miðvikudeginum. 
17. nóv. Ákveðið var að í jólaveislunni verði 
happadrætti og verður gengið í það, að útvega 
vinninga. Einnig stendur til að Keli spili á 
harmonikku á jólaveislunni. Það kom fram að 
vegna konukvölds vanti módel í 
tískusýninguna. 
22. nóv. Rætt var um konukvöldið og föndur. 
Tískusýning Bella Donna sýnir föt. Tóta 
nefndi það að jólaveisla yrði þann 2. des. Þurfi 
mikinn undirbúning. Skrifstofan mun gera lista 
um skipulagningu í eldhúsi. 
24. nóv.  Rætt var um jólaveisluna. Félagar og 
starfsfólk var hvatt til að skrá sig til 
undirbúnings og til að aðstoða þann 2. des. 
Nóg er að félagar skrái sig í hálftíma í senn. 
Rætt var útgáfu á Litla Hver og Gosinu. Einnig 
um komu Bandaríkjamanna til okkar. Sagt var 
frá því að matarsjóðurinn hafi rýrnað 
undanfarið. Fylgst verður með honum áfram 
og e.t.v. gripið til hækkunar á matargjaldinu. 
Hugmynd kom fram um handavinnukvöld sem 
skyldi haldið einu sinni til tvisvar í mánuði. 
Mun það koma í stað kaffihúsakvöldsins.  
29. nóv. Sjá næsta tölublað. 

 Fréttir af húsfundum 
í nóvember 

Nýr starfsmaður 

Ráðinn verður nýr starfsmaður í 
desember, þar sem Kristín Björg 
hefur ákveðið að leggja land undir 
fót og flytja búferlum til Bretlands. 
Nýi starfsmaðurinn mun hefja störf 
um miðjan desember.  

Ný RTR störf 

Skrifað var undir samning við Félags-
þjónustuna í Reykjavík um að Klúbburinn 
Geysir fengi ráðningu til reynslu starf hjá 
Félagsþjónustunni. Þetta er þriðja starfið sem 
klúbburinn fær á þessu ári og er það mjög 
ánægjulegt. Myndin að ofan er tekinn við það 
tilefni þegar skrifað var undir samning við 
Félagsþjónustuna. Þess má geta að tvö önnur 
störf bætast í hópinn í byrjun janúar. Annað 
þessara  starfa er í Félagsmálaráðuneytinu, en 
hitt er starf aðstoðarmanns í matsal í Félags– 
og þjónustumiðstöð aldraðra við Vitatorg.   


